

银行协会说,跨行查询费肯定不收了 银联说,该收的还得收

不少银行也是态度暧昧,银联公司也被指有“垄断”之嫌

日前,中国银行业协会对外宣布,本月20日前银行卡跨行查询将停止收费,具体停止日期由各行根据各自系统调整所需时间自行决定。昨日,省银行业协会人士向记者表示,20日之前查询费用肯定停收。而对于收费的“源头”银联来说,银行业协会与银行间的约定并不影响其收费。

查询费用肯定停收?

据了解,从去年6月1日起,南京工、农、中、建、交、深发展一共6家银行开始收取跨行查询费用,前5家银行收费标准为0.3元一次,深发展为0.2元一次。昨日,记者以客户身份向这几家银行咨询,发现各行均暂未停止收取跨行查询费用。同时,这几家收取跨行查询费用的银行相关人士也向记者表示,尚没有接到正式通知,还要看总行的衔接和各地支行的协调。

“20日之前肯定要停的!”省银行业协会人士告诉记者,虽然行业协会是行业自律组织,但此次行业协会公布并要求会员单位执行,就表示行业协会已经与各家银行签订了协议,而各银行就必须必须在20日之前按照协议执行了。

“跨行查询收费问题涉及到不同银行购买的ATM数量不同。有的银行投了很多钱、布了很多网点,而有的则比较少,如果后者的用户可以随便使用前者银行的ATM机,就不公平了。”这位人士表示,跨行查询业务是对老百姓服务的,并没有增加银行太多的负担,银行之间应该互相协商,自行解决费用问题,而不是向老百姓收取。

银联照收不误

记者了解到,跨行查询收费中,银行有一部分是交给银联的。以国有银行为例,银行向客户收取了一笔0.3

元的跨行查询费,这其中牵涉到三个单位,其中银联收取了0.1元,发卡行收了0.1元,提供ATM机的银行也收取了0.1元。

昨日,银联相关人士告诉记者,虽然目前银行业协会与各银行达成协议,停止收取跨行查询费用,但这并不影响银联的收费。市民如跨行查询,各银行还是要交0.1元给银联。

银行收费的借口

记者了解到,在去年6月1日之前,跨行查询还是免费的。而近几年,银行对于原来一直免费的项目却纷纷开始收取费用。“对老百姓收费银行也是迫不得已!”南京一家国有银行相关人士称,以跨行取款为例,每发生一笔跨行取款业务,他们向客户收取一笔2元的跨行取款费,看上去这笔钱并不该收,但实际上银行还要付出3.6元给银联,也就是银行扣除2元的收

费外,还要倒贴1.6元。

银行收费项目繁多

使用一张银行卡,一年究竟要交多少费用?昨天刘先生为自己银行卡的收费大致算了一下收费情况。不算不知道,一算吓一跳:年费10元、小额账户管理费一季度3元、一次跨行取款先查一下要收0.3元再取一下收取2元。“银行本来就是服务机构,为啥还有收那么多条目录繁的费用呢?”刘先生很是不解。

记者了解到,一张普通的借记卡,每年可能发生的费用包括:跨行查询、年费、跨行取款收费、小额账户的管理费、零钞清点费等。各家的标准也不一样。如浦发就不收取小额账户管理费和跨行查询费,而各家银行就收。同时,各家之间的收费标价也不统一。如中行跨行取款省内收取9块钱,而浦发省内取款金额大于1000元不收费,小于1000元则收取2元。

不应该让银联一家垄断

“银行卡收费项目太多了!不少老百姓出门消费都不愿用卡。”一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者,虽然现在商场、医院等场所都可以刷卡,但实际上习惯刷卡消费的客户并不多,原因之一就在于在这些场所刷卡都有收取数目不等的手续费。

他表示,由于目前银联在发卡市场上并没有竞争,处于垄断地位,相关的收费标准都由其一家执行,无法市场定价,各家银行都没有选择的权利。这就造成了不少银行不得不将部分费用转嫁到用户身上,恶性循环导致了多收费。

“目前,上海已经出现了另一家可以发行卡的公司。”这位人士认为,行业缺乏竞争最终受害的还是老百姓,只有引入竞争,才能建立起成熟的行业市场。

快报记者 张曦 张波

夫子庙 要建巨型水游城

“永不落幕的都市剧场”
年底亮相建康路

“16万平方米,水幕从楼顶一直落到下沉广场,一年365天天天有杂技、相声等表演。”秦淮区有关负责人昨天向记者透露了将于年底在夫子庙亮相的金陵水游城的宏大景象。

国际商业连锁加盟

这个总投资超过10亿元的项目,目前由日本福冈地所株式会社和上海鹏欣集团联合开发,目前土建工程已经过半。秦淮区把夫子庙地区的主出入口——建康路和中华路的交界口,放给了这个工程。

项目总经理吴正梅对快报记者介绍称,这个水游城说起来有点四不像:说是主题公园吧,它是设在市中心,没那么大;说是娱乐城吧,可里面又有国际品牌连锁店;说是商场shopping mall吧,它又到处都是演艺和游戏场地。

天天有“白局”

日本商人将在16万平方米的场地内,设置大大小小七八个舞台,其中在巨大的尼亚加那式的瀑布下,有大型中央设置舞台,然后在9层营业面积中,又多处有小舞台,吸引人流从中心向设施各部分散开。这里每天都会请常驻的专业演艺人员表演,天天有人讲南京白局,将恢复起夫子庙的已经消散的南京味儿。

表演“诱惑”消费

至于南京众多商场里面,寸土寸金,用满满当当的柜台把通道都堵得窄窄的现象,日本商人保证说不出现。他们认为,这个水游城,就是将阳光、水流、植物等自然景观引入商业设施;并将整个商业设施打开,形成一个开放式的购物公园。

自然景观带动了商场的观赏性,也带来了渴望体验自然生活的消费者。免费而专业的表演也是如此:他们在里面听戏看节目,一玩玩一天,还怕不消费?

快报记者 石成



笑脸

昨天,一面由200多张学生笑脸照片组成的笑脸墙在南京市鼓楼区一中心小学建成,一张张可爱活泼笑脸均是校方请摄影师在学校课间随意抓取的,并特意将笑脸墙建在学校门口处,希望让学生们能有一个轻松的环境和快乐的心情。

快报记者 赵杰 摄

一月份拿到售房证,捂到四月还不卖

眼看房价节节上涨,市民指责房产商囤房惜售

“家门口的楼盘,我已候了一年,明明1月就拿到销售许可证,可拖到现在4月份了还不卖,价格一个劲猛涨,每平方米已从去年的5700元涨至现在的6500元。这不是捂到囤积居奇又是啥?”昨天,市民高女士十分气愤地向快报反映此事。为此,记者昨天实地做了一番调查。

有价无市让购房者愤怒

高女士投诉的这家楼盘地处幕府西路,名字叫香溢北城。“早看中这楼盘,就等着交钱,1月份楼盘就拿到销售许可证,可就是买不

到房,原来是5700一平方米,现在去问都是6500了,这里面差价都800了,囤积着不卖,等着涨价,这楼盘不是忽悠我们老百姓吗?”高女士愤愤地说。

香溢北城的说法

昨天,记者赶到香溢北城。在售楼大厅,记者正好遇到南京市房产局人员检查。售楼小姐告诉记者,现在他们只接受预约登记。对于有价无市,购房者拿着钱买不到房而房价上涨问题,楼盘负责人表示:“公司现在发生了股权变更,就算买卖了也无法登记,这涉及到利益

分配的问题,不是不卖,而是等5月份再正式开卖。囤积涨价什么的都是传言。”

房产局:正在调查此事

但众多购房者对此说法十分反感,现在是“牛市”,房价上蹿,找个理由推迟销售,就有可观进账。他们疑惑,既然无法销售,政府部门干嘛早就发给销售许可证?究竟是怎么“验明正身”的?

市房产局有关人员称,如果香溢北城确实存在囤积涨价做法,那是违法的。对于此事,他们还在调查中。

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚

春交会明天开幕 40多家楼盘参展

快报讯(记者尹晓波)明天起,为期4天的2007年南京春季房地产交易会将在国展中心开幕。

来自春交会组委会的消息称,本次展会共有40余个楼盘参展,涵盖了公寓、写字楼、别墅、普通住宅等多种物业类型。

为给买房人提个醒,展会还安排了“专家预测楼市走势”“签订二手房买卖合同注意事项”等12个主题课堂,物权法专家还将现场解读近日出台的国家《物权法》。

住房安全性评估 每套不超过2000元

快报讯(记者郑春平)二手房交易中,对房子安全性评估一下多少钱呢?昨天,南京市物价局明确了该市房屋安全可行性评估试行收费标准,本月起试行一年。按照规定,其中,住宅房屋按拆改部位每处1200元收取,每增加一处加收400元,每套住房收费最高不得超过2000元;非住宅房屋按拆改部位每处1800元收取,每增加一处加收600元。

南京市房产局“严打第一枪” 下关一楼盘被停盘一月

快报讯(记者尹晓波)“新五条”政策出台之后,昨天南京市房产局打响了“严打第一枪”,对6个在售楼盘进行了突击检查。下关某楼盘因为存在一些问题,被停盘一个月。

在下关这家楼盘售楼现场,明明网上有房子卖,售楼人员却说没房可卖。

对此,检查人员表示,开

发商虽然用了房产局的商品房认购协议,但是因为是买卖双方手写的,可能在某些条款方面会对买房人造成不公平。同时,该楼盘还存在售楼现场没有张贴商品房预售许可证(原件)、没有公示房屋销售进度控制表、没有在现场公示房屋价格、没有公示共有部位明细表等问题。

南京市房产局昨表示,勒令该楼盘4月13日前必须整改到位,并且予以停盘销售一个月的处罚。另外,在昨天检查的其他5家楼盘中,除了凤凰和鸣苑楼盘比较规范外,其他一些楼盘或多或少都存在些小问题,比如万豪中心公寓没有从网上房地产打印认购合同等。

猪肉注水 将重罚20万

快报讯(见习记者陶维洲)肉制品注水问题屡禁不止。日前,国务院法制办公布《生猪屠宰管理条例(修订草案征求意见稿)》向社会公开征求意见,其中规定,猪肉注水最高可罚20万元。

根据征求意见稿规定,屠宰厂(场)对生猪、生猪产品注水或者注入其他物质的,由商务主管部门没收生猪、生猪产品以及违法所得,并处20万元以下罚款,情节严重的,由省级人民政府商务主管部门吊销其生猪屠宰许可证。

“这一罚则和现行的《生猪屠宰管理条例》相比重多了。”南京市屠宰管理办公室的李科长说,原来的条例规定,对猪肉注水行为处以违法经营额1倍以上5倍以下的罚款,一般也就在5万元以下,征求意见稿使罚款金额翻了两番。

据了解,目前南京市13个区县共有屠宰厂(场)共56家,南京市场的大部分猪肉都出自这些地方。“南京市场上猪肉注水的情况不多,外地猪肉进宁则要复检。”李科长介绍,现在注水现象比较多的还是牛肉,因为南京市场上的牛肉80%都是外地来的。

南京8.3万考生 周末参加自考

快报讯(通讯员童仁武 记者谢静娴)2007年上半年高等教育自学考试将于4月14、15日和21、22日二个双休日进行。本次自考南京市考试科目为456门,共有8.3万考生报名,报考课次19万余门,设考区14个,考点63个,考场6184场次。本周末,第一次考试即将启动,具体考点已经排定。

南京市考办提醒考生,考试将使用金属探测器检查,考生可在考前20分钟进入考场先行检查,手机等通讯设备不得带进考场,对考试违规考生将依据中华人民共和国教育部第18号令《国家教育考试违规处理办法》处罚。市考办考风考纪举报电话:025-52235481。据悉,考试结束一个月后,考生可通过自考网站、168专线和手机短信息查询。

交通补贴 也应缴纳个税

快报讯(通讯员张宁泉 刘雄 记者陈英)企事业单位公务用车制度改革后,相关费用能不能在税前扣除?个人收入中的交通补贴要不要缴税?日前国家税务总局对此发文进行了明确。

根据《企业所得税税前扣除办法》第十七条规定,工资薪金支出是纳税人每一纳税年度支付给在本企业任职或与其有雇佣关系的员工的所有现金或非现金形式的劳动报酬。企事业单位公务用车制度改革后,在规定的标准内,为员工报销的油料费、过路费、停车费、洗车费、修理费、保险费等相关费用,以及以现金或实物形式发放的交通补贴,都属于企事业单位的工资薪金支出,应一并计入企事业单位的工资总额,按照现行的计税工资标准进行企业所得税税前扣除。同时,各企事业单位也应将员工以现金或实物形式取得的交通补贴收入并入个人工资薪金,一并代扣代缴个人所得税。

